

株洲日报

2022年10月28日 星期五
壬寅年十月初四 第23113期 今日8版
中共株洲市委主管、主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0005

习近平向美中关系 全国委员会年度晚宴致贺信

新华社北京10月27日电 10月26日,国家主席习近平向美中关系全国委员会年度晚宴致贺信。习近平对美中关系全国委员会董事会副主席、安达集团董事长埃文·格林伯格获奖表示祝贺,对委员会及其成员一直以来积极促进中美关系发展和两国各领域交流合作表示赞赏。习近平指出,当今世界既不安宁也不太平,中美作为大国,双方加强沟通和合作,有助于推动世界增加稳定性和确定性,有助于推动世界和平与发展。中方愿同美方一道努力,相互尊重,和平共处,合作共赢,找到新时代中美正确相处之道,既有利两国,又造福世界。习近平希望美中关系全国委员会和关心支持中美关系的各界朋友继续发挥积极作用,助力中美关系重返健康稳定发展的轨道。同日,美国总统拜登亦向美中关系全国委员会年度晚宴致贺信。

习近平希望美中关系全国委员会和关心支持中美关系的各界朋友继续发挥积极作用,助力中美关系重返健康稳定发展的轨道。同日,美国总统拜登亦向美中关系全国委员会年度晚宴致贺信。

十九届中央纪律检查委员会 向中国共产党第二十次全国代表大会的工作报告

05/06
版

习近平在瞻仰延安革命纪念地时强调 弘扬伟大建党精神和延安精神 为实现党的二十大提出的目标任务而团结奋斗



新华社延安10月27日电 党的二十大闭幕不到一周,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平带领中共中央政治局常委李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希,专程从北京前往陕西延安,瞻仰延安革命纪念地,重温革命战争时期党中央在延安的峥嵘岁月,缅怀老一辈革命家的丰功伟绩,宣示新一届中央领导集体赓续红色血脉、传承奋斗精神,在新的赶考之路上向历史和人民交出新的优异答卷的坚定信念。习近平强调,要弘扬伟大建党精神,弘扬延安精神,坚定历史自信,增强历史主动,发扬斗争精神,为实现党的二十大提出的目标任务而团结奋斗。27日上午,习近平等集体乘车,来到位于延安城北的杨家岭革命旧址。1938年11月,中共中央机关由凤凰山迁到杨家岭期间,我们党召开了第七次全国代表大会,开展了延安整风运动,领导了中国人民抗日战争。习近平等首先来到中共七大遗址。1945年4月至6月党的七大在这里召开。我们党成立时只有50多名党员,到党的七大召开时已经拥有了121万名党员。习

近平缓步瞻仰会场,他表示,党的七大在党的历史上具有重要里程碑意义,标志着我们党在政治上思想上组织上走向了成熟。在政治上,党通过延安整风,使全党团结在毛泽东的旗帜下,实现了党的空前统一和团结。在思想上,党确立了毛泽东思想在全党的指导地位,把毛泽东思想写入了党章。在组织上,党形成了一支高举毛泽东旗帜的久经考验的政治家集团。党的七大在党的历史上具有极其重要的地位,为党后来不断从胜利走向胜利指明了正确方向,开辟了正确道路。随后,习近平等来到毛泽东等老一辈革命家旧居,重温老一辈革命家在杨家岭的革命经历,了解革命旧址保护情况。在延安时期,杨家岭是毛泽东居住时间最长的地方,著名的“窑洞对”就是在这里进行的。“窑洞对”的要义,是回答如何跳出治乱兴衰历史周期率,避免人亡政息、确保政权长期存在的问题。在“窑洞对”中,毛泽东同志给出了第一个答案,这就是让人民监督政府。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央在全面从严治党实践中给出了第二个答案,这就是党的自我革命。习近平指出,延安革命

旧址见证了我们在延安时期领导中国革命、探索马克思主义中国化时代化的光辉历程,是一本永远读不完的书,每次来都温故而知新,受到深刻教育和启示。要管理好、研究好,结合现实讲好杨家岭的故事,讲好党的七大的故事。讲解员介绍了当年陕北人民在民歌《白毛调》基础上创作和传唱歌曲《东方红》的过程,并现场作了演唱。习近平指出,这些歌颂党、歌颂毛主席的文艺作品都是人民群众自发创作的,充分说明人民选择了毛泽东、人民拥戴毛泽东。随后,习近平等集体乘车前往延安革命纪念馆,参观《伟大历程——中共中央在延安十三年历史陈列》。从1935年到1948年,以延安为中心的陕甘宁边区是中共中央所在地,是中国人民抗日战争的政治指导中心和中国人民解放战争的总后方。展览全面系统展示了党中央和毛泽东等老一辈革命家把马克思主义基本原理同中国革命具体实践相结合,在延安领导全国革命走向胜利的光辉历史。习近平等依次参观了“中共中央和红军长征的落脚点”、“中国人民抗日战争的政治指导中心”、

10月27日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平带领中共中央政治局常委李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希,瞻仰延安革命纪念地。这是习近平等在延安革命纪念馆,参观《伟大历程——中共中央在延安十三年历史陈列》。

市委常委会召开会议

曹慧泉主持

株洲日报讯(全媒体记者/罗欣) 10月27日,市委书记曹慧泉主持召开市委常委会会议,传达学习党的二十大精神,传达学习贯彻党的二十大精神,研究部署我市深入学习贯彻党的二十大精神工作。会议指出,党的二十大报告全面总结了过去五年工作和新时代十年的伟大变革,系统阐述了新时代坚持和发展中国特色社会主义的重大理论和实践问题,鲜明提出了新时代新征程中国共产党的使命任务,科学谋划了未来一个时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针。党的十九届七中全会,为党的二十大胜利召开作了充分准备。党的二十届一中全会选举产生了新一届中央领导机构,体现了全党意志,反映了全国人民心愿。省委常委会(扩大)会议就深入学习贯彻党的二十大精神作出了全面部署。要把学习贯彻党的二十大精神与学习贯彻党的十九届七中全会、二十届一中全会精神贯通起来,与省委的要求部署结合起来,坚持把自己摆进去、把职责摆

进去、把工作摆进去,认真领会、深刻把握,全面推动株洲各项事业发展进步。会议强调,要把学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期全市上下的首要政治任务,聚焦“五个牢牢把握”,深刻领会把握丰富内涵、精神实质、核心要义,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来。要迅速兴起学习宣传的热潮,在深学细悟上下功夫,坚持学原文、悟原理、知原义,领导干部要先学一步、深学一层,带动基层党员干部跟进学习;在宣传宣讲上下功夫,精心设置议题,创新方式方法,努力把党的二十大精神讲清、讲明、讲生动,激励全市广大党员干部坚定不移办好株洲自己的事。要推动党的二十大精神在株洲落地生根,坚持把贯彻落实党的二十大精神与贯彻落实“三高四新”战略定位和使命任务及省、市党代会精神结合起来,与当前正在做的事结合起来,认真研究制定我市贯彻党的二十大精神实施意见,加

强督促检查,努力把大会精神转化为推动株洲发展的科学思路、实际成效。会议强调,要做好当前重点工作,加强经济运行调度,加快补短板、锻长板,积极奋战四季度、决胜全年度;加快重点项目建设,深入开展项目“百日攻坚”行动,全力做好项目前期工作,加强项目全生命周期管理;加快市场主体培育,持续优化营商环境,加快裂变、转化、引进一批优质市场主体;统筹办好重大会议活动,精心筹备全国工业App和信息消费大赛、全市旅发大会等,力争办出水平、办出特色,提升城市知名度和美誉度;绷紧疫情防控这根弦,筑牢“外防输入”防线,全力以赴守好“大门”;全力做好森林防火火灾等安全生产工作,坚决守好安全底线;积极谋划明年工作,增强主动性和前瞻性,认真梳理项目建设、产业发展、城乡建设、民生保障等重点任务,把工作想在先、做在前、干在前,牢牢把握工作主动权,确保明年开好局、起好步。会议还研究了其他事项。

我市两村入选第六批省级历史文化名村

株洲日报讯(全媒体记者/温琳 通讯员/马晶) 日前,湖南省人民政府公布第六批湖南省历史文化名镇名村名单,醴陵市茶山镇茶溪村和醴陵市左权镇清安铺村入选。近日,湖南省人民政府印发《关于批准第六批湖南省历史文化名镇名村名单的通知》,批准并公布岳阳市平江县长寿镇等4个镇为第六批湖南省历史文化名镇,长沙市宁乡市花明楼镇炭子冲村等35个村为第六批湖南省历史文化名村。至

此,湖南省级历史文化名镇总数达到32个,省级历史文化名村总数达到182个。据悉,茶溪村和清安铺村附近有李园文化旅游景区(李立三故居)、新世纪陶瓷艺术馆、瓷谷景区、大京风景区、仙岳山、醴陵先农坛(泽东考察湖南农民运动旧址)等旅游景点,有醴陵瓷器、醴陵花炮、醴陵红瓷、醴陵鞭炮、醴陵烟花、醴陵釉下彩瓷等特产,有醴陵墨子灯、醴陵釉下五彩瓷烧制技艺等民俗文化。

株洲出台新规 明确密室逃脱等22个新兴行业 安全监管职责

株洲日报讯(全媒体记者/陈正明) 10月26日,市政府常务会议原则通过我市新兴行业新业态等安全监管职责规定,针对星级民宿、密室逃脱场所、月子中心等22个新兴行业领域,明确相关部门安全监管责任。

“密室逃脱”“剧本杀”是当下年轻人休闲聚会的社交新宠,刺激又烧脑的体验吸引不少玩家。很多“密室逃脱”游戏为了增加刺激性,会有追逐的情况,在狭小昏暗的空间中奔跑,很容易使人磕碰受伤。近年来,类似新业态的规范经营以及安全隐患日益引起社会关注。与此同时,因当

前法律法规和部门“三定”职责局限,这些场所往往都缺乏明确的行业监管部门,出现安全监管盲区。此次出台的新规,按照职责“法定”原则,“三管三必须”原则、业务相近原则,明确私人影院、攀岩、户外露营基地、以客货运输为主的平台经济(如顺风车、货拉拉、网约车等)、直播(电商)带货和外卖配送、低空飞行器(如无人机、孔明灯、热气球等)、充(换)电基础设施和储能电站、发电机、气膜馆等22个新兴行业新业态安全生产监管职责边界,落实行业监管责任。

攸县乡村医生旷梅华接诊出诊15万余人次,患癌十余载不下岗 一条山路 一只药箱 47个春秋



株洲日报全媒体记者/黎世伟 通讯员/仇金华

山里的气温怪,白天超20℃,晚上却打起阴冷的白霜。10月26日凌晨,夜色如墨。攸县黄丰桥镇柏市社区乡村医生旷梅华身穿药箱,打着手电,艰难独自在山路上。4公里外的石磨冲组,七旬老人曾新龙的心脏病又犯了,想到此病的凶险,他的脚步不由加快了。转过一个山坳,一阵刺骨寒风袭来,旷梅华打了个寒战。突然,一阵眩晕,瘦弱的身子摇晃了一下——身患腿腿痛的刚他从县医院接受化疗回来,很虚弱。他定定神,咬咬牙继续前行。47年来,在攸县湘赣交界的崎岖山路上,经常出现旷梅华身穿药箱的身影,为居(村)民送医送药。从赤脚医生到乡村医生,从青春少年到头发染霜,他走过近10万公里山路,接诊出诊逾15万余人次。

不当镇干部,在山沟沟当“赤脚医生”

黄丰桥镇)有件令当地居民惊讶的事:旷梅华刚高中毕业,镇政府请他去上班,却被谢绝了。要知道,进镇政府工作,是当初多少农村娃梦寐以求的事。旷梅华为何要这么干?此事还得从头说起。黄丰桥镇柏市社区,距县城74公里,住着980户3500口人,一条山路鸡肠子般在高高的大山中绕来绕去。就是这样一条“与世隔绝”的小山村,看病难成了头等大事。小时候的旷梅华,不止一次见过乡亲们因缺医少药,失去生命的情景,其中他妈妈就因突发心脏病,被夺去生命。那时起,小梅华就暗自发誓:长大后,要当一名医生,让山里人不再受缺医少药之苦。当赤脚医生很辛苦,一般人不愿干,但旷梅华无怨无悔。经过在县医院一段时间跟班培训,他就背起那只药箱,开始进村入户。赤脚医生需要内科、外科、儿科、妇产科,科科都得会;看病拿药、打针输液、公共卫生服务,样样能干。为此,他如饥似渴学习各种医学知识,

虚心向老中医求教。8公里外湖厂村的退休刘中医,临床经验丰富。旷梅华主动拜其为师,经常来回走十几里山路上门请教。用旷梅华的话说就是:“病人把健康交托给我,就不能出半点差错。”“不要怕,其实打针并不痛……”近日,在柏市社区医疗室,记者看到旷梅华为患者静脉注射,娴熟而精准。一旁的社区原支书陈建纯说,刚开始,静脉注射是旷梅华的弱项,为此他咬牙在自己手臂上练习穿刺,经常打得青一块、紫一块。经过几个月时间练习,他练出了一“针准”。长期的刻苦学习与临床实践,旷梅华的医术提升很快。一提起“旷医生”,方圆一带无人不知。该社区以及周边温水等村,甚至江西的群众,平时有个三病两痛,也翻山越岭来找他。

大山里的“120”,村民家家有他的电话

作为当地唯一的医生,过去一个口信,如今一个电话,不论远近、早晚还是寒暑,他背起药箱就走。

下转 02 版



近日,国网株洲供电公司圆满完成白坭变电站C类检修任务,这是该公司首个开展的220千伏变电站综合检修任务,主要是对站内部分老旧设备进行升级改造,包括站内220千伏母线606断路器、电流互感器等一次设备的例

检修以及所涉二次设备的保护校验等。经过近40个小时的紧张操作后,检修工作顺利完成,将极大提升该站设备整体健康水平,站容站貌也焕然一新。株洲日报全媒体记者/高晓燕 通讯员/王润辰 摄

首次220千伏变电站综合检修顺利完成